



ಹ್ಯಾಮನಾಯ್ಡ್ ರೋಬೋಟ್ ಸೋಫಿಯಾ

ಒಂದು ಕ್ಷಣ ನಿಮ್ಮ ಕೈಯಲ್ಲಿರುವ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್ ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಎಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅದು ದಾಪುಗಾಲು ಇಟ್ಟಿದೆಯೆಂದರೆ ನಾಳೆ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಫೋನ್ ಯಾವ ಬದಲಾವಣೆಯೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಕೈಗೆ ಬರಬಹುದು ಎಂಬುದನ್ನು ಊಹಿಸಲೇ ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ರೋಬೋಟ್ ಕೂಡ ಹಾಗೆಯೇ. ವ್ಯಾಕ್ಯೂಮ್ ಕ್ಲೀನರ್ ರೋಬೋದಿಂದ ಹಿಡಿದು ಚಾಲಕರಹಿತ ಕಾರುಗಳವರೆಗೆ.. ಮಂಗಳ ಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಕಳಿಸಿದ ಸ್ಪಿರಿಟ್, ಅಪಾರ್ಚುನಿಟಿ, ಸೋಜರ್ನ್ ರೋವರ್.. ಈಗ ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರಿಸಬಲ್ಲ ಅಲೆಕ್ಸಾ, ವೆಕ್ಸರ್‌ನಂತಹ ಜಾಣ ಸಹಾಯಕ ರೋಬೋಟ್‌ಗಳು.. ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ಬೆಳೆದ ವೇಗ ಅಸಾಧಾರಣ.

ಈ ವೇಗವೇ ಜನರಲ್ಲಿ ಭಯ ಹುಟ್ಟಿಸಿದೆ. ಇನ್ನು 5-10 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ರೋಬೋಟ್‌ಗಳು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಹಾಲಿವುಡ್‌ನ ವೈಜ್ಞಾನಿಕ-ಫ್ಯಾಂಟಸಿ ಸಿನಿಮಾಗಳಲ್ಲಿರುವ ರೋಬೋಟ್‌ಗಳಂತಾಗಿ ಬಿಟ್ಟರೆ..! ದ.ಕೊರಿಯ ರಹಸ್ಯವಾಗಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು ಯತ್ನಿಸಿದ್ದ 'ಕಿಲ್ಲರ್' ರೋಬೋಟ್‌ಗಳಂತೆ ಮನುಷ್ಯರನ್ನೇ ಮುಗಿಸಿಬಿಟ್ಟರೆ..! ನಮ್ಮ

ಕಿಲ್ಲರ್ ರೋಬೋಟ್

ದಕ್ಷಿಣ ಕೊರಿಯಾದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ಕೆಎಐಎಸ್‌ಟಿ ಶಸ್ತ್ರಾಸ್ತ್ರಗಳಿಗೆ ಕೃತಕ ಬುದ್ಧಿಮತ್ತೆ ಸೇರಿಸಲು ಹೊರಟಿತ್ತು. ಈ ಯೋಜನೆಯೇನಾದರೂ ಮುಂದುವರಿದಿದ್ದರೆ ಭಾರಿ ಅನಾಹುತವೇ ಆಗುತ್ತಿತ್ತು. ಮಾನವರ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ನಿಯಂತ್ರಣವಿಲ್ಲದೇ ಸಾಮೂಹಿಕ ಹತ್ಯೆಗೆ ನಾಂದಿಯಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಉಗ್ರರ ಕೈಗೆ ಸಿಕ್ಕರೆ ಮುಗ್ಧರ ಮಾರಣ ಹೋಮವೇ ಆಗಬಹುದಿತ್ತು. ಆದರೆ 30 ವಿವಿಧ ದೇಶಗಳ ಸುಮಾರು 60 ಮಂದಿ ರೋಬೋಟ್‌ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳು ಇದನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ದ.ಕೊರಿಯಾದ ಈ ಅನಾಹುತಕಾರಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಸದ್ಯ ಕಡಿವಾಣಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.



ಶ್ರೀ ಪಂಚಮುಖ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

INDIA'S MOST POPULAR ASTROLOGER

ಪಂಡಿತ. ಶ್ರೀ ಗಣೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಶ್ರೀ ಶ್ರೀ ಹನುಮಾನ್ ಆರಾಧಕರು



ಪಂಚಮುಖಗುರುಗಳ ಬೋಧನೆಯಿಂದ ಯೋಗ ಯಜ್ಞಗಳ ಮೂಲಕ ಸರ್ವ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವಶದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿರುವವರು. ವತೀಕರಣ, ಮದುವೆ, ಸಂತಾನ, ದಾಂಪತ್ಯ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಲೈಂಗಿಕ, ಮಾನಸಿಕ, ಗೃಹಶಾಂತಿ, ವಿದ್ಯೆ, ಆರೋಗ್ಯ, ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣ, ಹಣಕಾಸು, ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯೋಗ, ಕೋರ್ಟ್ ಕೇಸು, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಮಾಟಬಾಧೆ, ಶತ್ರುಕಾಟ, ಅಲ್ಲದೆ ರಾಜಯೋಗ ವಶ ಮತ್ತು ಅಖಂಡ ಯೋಗವಶಗಳು, ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಕಠಿಣ, ನಿಗೂಢ ಮತ್ತು ಗುಪ್ತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ, ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ.

600 ವರ್ಷ ಹಳೆಯ ಪಂಚಿದ್ವಿ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ನಿಮ್ಮ ದುಶ್ಚಟ, ದೀರ್ಘಾವಧಿ, ಲೈಂಗಿಕ, ಸಂತಾನ, ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸನಾತನ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳಿಂದ ಅತಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಸಮಗ್ರ ಪರಿಹಾರ ಕಲ್ಪಿಸುತ್ತಿರುವವರು. ವಿ.ಸೂ.: ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯಗಳೆಲ್ಲವೂ ಗುಪ್ತವಾಗಿರುವುದರಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಯಾವುದೇ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಹೇಳಲು ಹಿಂಜರಿಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಹಾಗೂ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ವಿವರಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಖಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ ನಂ.167/3, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ, 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆ, ಮುತ್ತುರಾಯಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮೈಸೂರು ಸರ್ಕಲ್, (ಸಿರಿಸಿ ವೃತ್ತ), ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ಬೆಂಗಳೂರು-18.

ಸಮಸ್ಯೆ ಬಿನೇ ಇರಲಿ, ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ 600 ವರ್ಷಗಳ ಹಳೆಯ 108 ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯ ತಂತ್ರಗಳಿಂದ ಮಹೋನ್ನತ ಪರಿಹಾರಗಳು.

ಬೆಂಗಳೂರು ಮೈಸೂರು 9880444450